

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издается с 1 июня 1921 года

№102 (24644)
Четверг, 8 июня
2017 года



www.kbpravda.ru

Учредители: Парламент и Правительство КБР



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВЫ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ Ю.А. КОКОВА В СВЯЗИ С ДНЕМ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Вы избрали делом своей жизни помочь людям, которые находятся в непростой жизненной ситуации, нуждаются в поддержке и заботе. Благодаря высокому профессионализму, доброте, душевному теплу, искреннему состраданию и честности вы с честьюправляетесь с поставленными задачами. Социальная защита населения является одним из приоритетных направлений деятельности государства, предметом постоянного внимания органов власти республики.

Уверен, что и впредь социальные работники будут достойно и со всей ответственностью исполнять свой профессиональный долг. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова:

Подписание межпарламентского соглашения мы сделали еще один шаг на пути государственного единения

Соглашение призвано актуализировать развитие межпарламентских связей Татарстана и Кабардино-Балкарии, способствовать дальнейшему расширению взаимодействия в сфере законодательства, парламентского строительства и местного самоуправления, обновить положения, закрепленные в первом подобном документе, подписанным 20 лет назад, в октябре 1997 года. Кроме того, тесное взаимодействие региональных парламентов необходимо для выработки единой позиции по пресечению законодательных инициатив в Федеральном Собрании Российской Федерации.

«Татарстан и Кабардино-Балкарья связывают давние отношения, начало которым было положено еще первыми президентами наших республик, подчеркнула Председатель Парламента Кабардино-Балкарской Республики Татьяна Егорова. – Добрые взаимоотношения продолжаются и по сей день. В феврале 2015 года было подписано Соглашение между Республикой Татарстан и Кабардино-Балкарской Республикой о торговле-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве. Первое межпарламентское соглашение было подписано в 1997 году, тогда в России была совсем иная политическая и экономическая ситуация. Активизация и реновация межпарламентского сотрудничества

в Казани состоялась торжественная церемония подписания Соглашения о сотрудничестве между Парламентом Кабардино-Балкарской Республики и Государственным Советом Республики Татарстан. Подпись под знаковым документом поставили руководители двух законодательных органов государственной власти регионов Фарид Мухаметшин и Татьяна Егорова.

В современных условиях шин все федеральные структуры, это позволяет вносить более качественные законопроекты в Государственную Думу РФ и затем последовательно их отстаивать. Подписанием сегодняшнего соглашения мы сделали еще один шаг на пути государственного единения», – подчеркнула Татьяна Егорова, – подчеркнула Татьяна Егорова, обращаясь к журналистам. Вопрос продвижения региональных законодательных инициатив на федеральном уровне реагировал на изменения в экономической и социальной сферах. «Для нормотворчества Федерального уровня очень важно, чтобы поддержки коллег, представляю-

щих все федеральные структуры, что законодательные инициативы регионов должны быть тщательно рассматриваться в федеральном парламенте и при необходимости прорабатываться совместно с профильным министерством и комитетом Государственной Думы».

После подписания Соглашения о межпарламентском сотрудничестве Фарид Мухаметшин и Татьяна Егорова встретились в формате «один на один». Кроме того, в Государственном Совете состоялись адресные встречи с депутатами Государственного Совета Татарстана и Кабардино-Балкарского парламента. Депутаты обсудили вопросы взаимодействия при разработке нормативно-правовой базы в сферах социальной политики, культуры, образования, здравоохранения. Также коллег заинтересовалась система электронного документооборота в Государственном Совете Республики Татарстан.

Пресс-служба Государственного Совета Республики Татарстан. Фото Андрей Данилов

Борис МАЛЬБАХОВ:

Сильны муниципалитеты – силён регион, а значит – сильна Россия

В одном из самых крупных населённых пунктов Прохладненского муниципального района – станице Солдатской – состоялось выездное заседание комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению. Темой обсуждения стала основные вопросы реализации Федерального закона от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ» на примере сельских поселений КБР.

В работе приняли участие заместитель Председателя Парламента КБР Салим Жанатов, и.о. руководителя Администрации Главы КБР Светлана Сарбашева, исполнительный директор ассоциации «Совет муниципальных образований КБР», Нуриль Магомедов, глава Прохладненского муниципального района Владимир Бирюков, и.о. главы местной администрации Прохладненского муниципального района Андрей Журавлев, член профильного комитета Парламента КБР, главы сельских поселений района, руководство и актив станицы Солдатской.

Открывая заседание, Салим Жанатов отметил: – Реализация 131-го федерального закона, этого сложнейшего механизма, который определяет основную схему жизнедеятельности органов местного самоуправления, было, конечно, сложно. Но другого механизма у нас пока нет, и мы должны совместно выработать эффективные пути применения законов Кабардино-Балкарии.

По его словам, в работе законодательного органа появилась хорошая практика – проводить мероприятия, посвященные обсуждению проблем реализации этого закона в формате выездных заседаний с привлением заинтересованных лиц. Он считает, что настала пора надежды на открытый диалог, обмен мнениями.

Председатель комитета Парламента КБР по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Борис Мальбахов отметил, что настала пора времени в КБР, когда пришло время заседаний комитета для формирования и эффективного функционирования системы местного самоуправления.

Законодательный орган республики уделяет вопросам местного самоуправления самое пристальное внимание. Решение по ряду вопросов различных мероприятий по данной тематике с участием всех заинтересованных сторон в формате семинаров-совещаний, «круглых столов», «часов комитета». (Окончание на 2-й с.)

КОНФЕРЕНЦИЯ

РАСШИРЕНИЕ НАУЧНЫХ КОНТАКТОВ



В ЭЛЬБРУССКОМ УЧЕБНО-НАУЧНОМ КОМПЛЕКСЕ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМ. Х.М. БЕРБЕКОВА состоялась IX международная научно-техническая конференция «Микро- и нанотехнологии в электронике».

В рабочий праздник, конференции вошли директор Института электроники национального исследовательского университета МЭИ, профессор Ирина Мирошникова, профессор национального исследовательского университета МЭИ Анатолий Попов, доктор технических наук, профессор Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники Александр Смирнов, со-

ветник ректора КБГУ, заведующий кафедрой физики, доктор физико-математических наук, профессор Алексей Савинцев, советник ректора КБГУ, зав. кафедрой электроники и информационных технологий, доктор технических наук, профессор Руслан Тешев, профессор кафедры электроники и информационных технологий, доктор физико-математических наук, профессор Ахмед Кармоков.

Алексей Савинцев зачитал при-

воставленное письмо ректора КБГУ Юрия Альупова, в котором говорится, что подобные конференции являются весьма важными для нашего университета, так как помогают наладить связи между специалистами в той или иной области.

Ирина Мирошникова отметила, что уже второй раз приезжает на конференцию: «Мы погрузнули много полезного из докладов участников. Спасибо за радушный кавказский прием!».

По мнению А. Смирнова, гарантий высокими результатами конференции является большое количество молодых людей в зале. «У нашей науки есть будущее – убежден профессор, 277 участников из 56 организаций, 28 городов, девять стран прислали более ста докладов, которые будут опубликованы на сайте конференции и изданы в книжном варианте».

Ирина ДОЛОВА,
пресс-служба КБГУ

Общественная палата Кабардино-Балкарии готовится отметить День России

Общественная палата Кабардино-Балкарии к Дню России готовит шествие национальных диаспор, проживающих на территории республики.

По мнению руководителя ОГИ Хазратали Бердова, это станет яркой демонстрацией единства народов, их стремления к миру, согласию и стабильности.

По материалам информагентства

Воспитанник детской академии творчества «Солнечный город» Хасан Налыгев – в числе лучших чтевцов страны

В Москве, на Красной площади, в суперфинале всероссийского конкурса чтевцов «Живая классика» среди школьников России выступил Хасан Налыгев, воспитанник литературной студии «Свеча» детской академии творчества «Солнечный город».

Пройдя отбор в Нальчике, а затем в Крыму, Хасан прочитал отрывок из рассказа Владимира Железникова «В старом танке».

По материалам информагентства



Министерство культуры КБР информирует, что 12 июня на площади перед Государственным концертным залом (пр. Шотенцурова, 28) состоится концерт, посвященный празднованию Дня России. Начало мероприятия в 11 часов.

ПОГОДА НА ПЯТНИЦУ, 9 ИЮНЯ

Днём: + 24... + 27.
Ночью: + 16... + 19.
Небольшой дождь

Курс обмена валют
на 8 июня 2017 г.
ПОКУПКА / ПРОДАЖА
USD/RUB 55.00 58.00
EUR/RUB 62.10 65.10

РоссельхозБанк
АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349

